

— 5 ОКТ 1960

ВЕЩАНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ
г. Ленинград

Открывает сезон Театр комедии

Сегодня впервые после летнего перерыва зрители заполняют зал Театра комедии. Пойдет спектакль «Пестрые рассказы».

Директор театра И. Т. Зак в беседе с нашим корреспондентом коротко рассказал о летней гастрольной поездке и поделился планами коллектива на предстоящий сезон.

— Второе лето наш театр выезжает в гастрольные поездки на Урал. В нынешнем году мы впервые побывали в Уфе и Челябинске. Показали одиннадцать спектаклей основного репертуара. Артисты много раз встречались с коллективами крупнейших предприятий этих городов. Домой мы привезли тридцать грамот и дипломов, которыми награждены коллектив театра, и самые теплые воспоминания о встречах с нашими новыми друзьями.

Начиная сезон уже известными ленинградцам спектаклями, мы одновременно продолжаем работу над пьесой Е. Шварца «Тень». Это будет первая премьера сезона, состоится она в ноябре. «Тень» шла на нашей сцене лет двадцать назад. Теперь мы покажем ее в новой постановке и новом оформлении народного артиста СССР Н. П. Акимова, с новым составом исполнителей.

Уже несколько лет в тесном сотрудничестве с коллективом театра плодотворно работает группа молодых драматургов. Семь спектаклей, созданных по их пьесам, прочно вошли в репертуар. В этом сезоне мы намерены продолжить работу по завершению и сценическому воплощению пьес «На грешной земле» Н. Аловерт, «Чемодан с наклейками» Д. Угрюмова, «Я и другой» А. Тверского, «Мой любимый город» Г. Морозовой.

Среди пьес драматургов стран народной демократии, переданных в театр, наиболее интересной представляется тонкая, остроумная комедия П. Карваша «Дедушка вернулся». Из пьес русского классического репертуара первым в этом сезоне пойдет водевиль Д. Ленского «Лев Гурыч Синичкин» в редакции и обработке А. Бонди.

Как и в минувшем сезоне, Театр комедии будет работать без выходных дней. Практика показала, что этот опыт дает положительные результаты — мы имеем возможность ознакомить с нашими спектаклями большее количество ленинградцев и гостей нашего города.